1150

':J O —
IIIIIIII1'l‘| L 8
--------J.‘T 8
25 2= i

2370

L/ L} L/ L/ L} . 1 Verrou A | Acierinoxydable STR078 VT007
2 Tasseau caillebotis 650x70x28 A Pin classe IV 27580060
1 Margelle simple pin 985x180x28mm verrou A Pin classe IV 27580057
686 | | 5000 | 615 | 3 Margelle simple pin 985x180x28mm A Pin classe IV 27580056
6111 ] 2 Demi - Charniere A 304 STRO64 VT22
i N 61.1 2 Charniere A - APA000909
61 1 Trappe coffre simple pin verrou A - APA001223
60.4 2 Tasseau caillebotis 650x70x28 A Pin classe IV 27580060
[ [ [ 60.3 b Margelle simple pin 985x180x28mm A Pin classe IV 27580056
60.2 1 Margelle simple pin 435x90x28mm A Pin classe IV 27580058
6011 | 2 Demi - Charniere A 304 STRO64 VT22
60.1 2 Charniere A - APA000909
60 1 Trappe coffre simple pin A - APA00121L4
e e = = = = = e e = — = — = e 53 1 Tasseau skimmer A Pin clas.se.IV _ : 27570769
— 68 1 SF-Raccord D38-d 50 transp. A Acrylonitrile butadiene styrene | 48002020
~ ~ ~ ~ ~ ] T 50 10 Renfort 686x145x45 en pin A Pin classe IV 27480056
| | [ 49 1 Renfort 686x83x45 en pin A Pin classe IV 27480055
e 66 2 Raccord cannelé droit fixe, 50x45, gris A Acrylonitrile butadiene styrene | 48004919
= = 65 1 Raccord cannelé droit fixe, 50x38, blanc A Acrylonitrile butadiene styréene | 48002919
| - - 6L 1 Raccord cannelé doit fixe, 2" x 38, blanc A Acrylonitrile butadiene styrene | 48032919
ﬁ e L7 8 Profilé d'habillage 1290x137x45 pour jambe de force A Pin classe IV 27484063
o ] o L6 10 Profil de finition pin 1295x70x45 mm, Ht 1330mm A Pin classe IV 27480062
| [ - 63 1 Pompe de filtration P-AM 4m3/h, monophasé A Acrylonitrile butadiene styrene | 50011000
- T 2 Piece d'appui d'escalier B Pin classe IV 274220642
= = 73 1 Montant d'escalier pin, Hauteur 133 cm, gauche B Pin classe IV 214220641
] [ | 72 1 Montant d'escalier pin, Hauteur 133 cm, droit B Pin classe IV 214220641
- 42 2 Margelle simple pin 2370x195x28mm A Pin classe IV 27580055
= — 41 1 Margelle simple pin 2248x195x28mm /coupe G A Pin classe IV 27580054
I ' I l 40 1 Margelle simple pin 2248x195x28mm /coupe D A Pin classe IV 27580053
$ 4 39 1 Margelle simple pin 2015x195x28mm /coupe G A Pin classe IV 27580052
1 J_ J_ I 38 1 Margelle simple pin 2015x195x28mm /coupe D A Pin classe IV 27580051
|_ 1837 _| 37 2 Margelle simple pin 1838x195x28mm A Pin classe IV 27580050
o 6101 o H b Marche d'escalier pin 600x145x27mm / rect A Pin classe IV 27484065
33 22 Lame de paroi 2332x145x45 mm, male/femelle B Pin classe IV 27400057
32 1 Lame de paroi 2332x145 x 45mm, refoulement B Pin classe IV 27470057
31 1 Lame de paroi 2332x145 x 45mm, male/femelle skimmer| B Pin classe IV 27470054
30 2 Lame de paroi 2332x137 x 45mm, femelle B Pin classe IV 27470053
29 3 Lame de paroi 2332x78 x 45mm, male B Pin classe IV 27470052
| | 28 18 Lame de paroi 2264x145 x 45mm, male/femelle A Pin classe IV 27480052
27 1 Lame de paroi 2264x70 x 45mm, femelle G A Pin classe IV 27480054
A - A 26 1 Lame de paroi 2264x70 x 45mm, femelle D A Pin classe IV 27480053
25 18 Lame de paroi 2031x145 x 45mm, male/femelle B Pin classe IV 27470060
24 1 Lame de paroi 2031x70 x 45mm, femelle G B Pin classe IV 27480051
23 1 Lame de paroi 2031x70 x 45mm, femelle D B Pin classe IV 27470061
22 18 Lame de paroi 1908x145 x 45mm, male/femelle B Pin classe IV 27470058
n 21 2 Lame de paroi 1908x70 x 45mm, femelle B Pin classe IV 27470059
'S 4.0 20 1 Lame de paroi 1604x137 x 45mm, femelle skimmer B Pin classe IV 27470055
™ ™ 19 1 Lame de paroi 528x137 x 45mm, femelle skimmer B Pin classe IV 27470056
" n 17 2 Jambe de force 1285x145x45 en pin B Pin classe IV 27470064
] 6215 | 6 Vis TBHCM5x16 A2 I1SO 7380 A Acier 7602230
ml A N B 62.14 | 1 Vanne avec joint pour filtre Magic MTI-400 et 500 A Acrylonitrile butadiene styréne | 20909901
R~ " A 6213 | 1 Tuyau PVC @63 PN10 A Polychlorure de vinyle (rigide) | 1422050
o 6212 | 1 Socle filtre MTI A PP30%FV 20900007
= N 6211 | 1 Plancher filtrant pour filire MTI, blanc A Acrylonitrile butadiene styrene | 20900300
m 5' n 6210 | 1 Manometre D50-2.5b SA avec joint ef écrou A Acrylonitrile butadiene styrene | 20909900
e 62.9 1 Joint torique @330x8 NBR 45 Sh A Butadiene acrylonitrile 20909917
N u 62.8 2 Joint torique 813 x 2.5 NBR 70sh MTI/MGlI A Butadiene acrylonitrile 20909904
A /r! 51\ 62.7 6 Ecrou QM5 A2 DIN 557 A A2 7671200
hilhd bl 62.6 1 Ecrou G 1/4" A Laiton AP001811
il il 625 | 1| Diffuseur de filfre Magic MTI-400/500 A | Acrylonitrile bufadiene styréne | 20900302
62.4 1 Cuve nue pour filtre MTI-400, gris A Acrylonitrile butadiene styrene | 20900400
686 5000 62.3 1 Couvercle nu pour filtre MTI-400/400EH, gris A Acrylonitrile butadiene styréene | 20900403
62.2 1 Ceinture de maintien filtre MTI-400/400 EH, noir A PP30%FV 20900001
H ] 62.1 1 Bouchon purge basse MTI-400 A Acrylonitrile butadiene styréene | 20900005
I‘-‘ I‘-‘ 62 1 Filtre a sable P-FI 400 avec vanne 1"1/2,gris A - 20070001
7514 | 8 Vis H M8 x 50 A2 DIN 933 A A2 925023
7513 | 6 Vis H M8 x 35 A4 DIN 933 A - 7613420
7512 | 2 SF-Tampon 42mm d'échelle hors-sol, blanc A Acrylonitrile butadiene styrene | 60920060
— — 7511 | 2 SF-Rotule / Tampon D42 échelle hors-sol, blanc A Acrylonitrile butadiéne styréne | 60920061
7510 | 2 Rosace inox A 304L AP029316
75.9 6 Rondelle Z 8 AL NFE 25-514 A AL 7680410
75.8 8 Rondelle L 8 A4 NFE 25-514 A AL 7682410
75.7 3 Marche Inox A 316 L Electropolissage AP029315
75.6 6 Embout de marche A Acrylonitrile butadiene styréne | AP029318
75.5 8 Ecrou H M8 A4 DIN 934 A AL 7670410
' 754 1 Descente 3 marches droite (2018) A 316L AP029322
75.3 1 Descente 3 marches droite (2018) A 316L AP029310
75.2 1 Crosse Piscine bois droite A 316L AP034039
75.1 1 Crosse Piscine bois droite A 316L AP034038
o 75 1 Echelle Inox 3 marches piscine bois (2019) A - 60622300
A 15 Console de margelle pour piscine octogonale Tropic A Pin classe IV 27411066
REP. | QTE DESIGNATION Ind. MATIERE REFERENCE
Matiere:
S - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Auteur: |_|_
A e 27180018 0
Date: 22/09/2017
180
Volume: . . . ' o
Piscine bois Pool'n Box 6.2x2.5, PRGCOPI
— — GR, ht 133
Masse:
soine Bois | PV “ShiE dapere
. Tolérance: 120 Structures - Piscine Bois 0299 14 78 78
) LJ LJ IS0 2768mK A1
. : Ind: A 27 08/03/2019

Ce plan est |a propriété du groupe PROCOPI et ne peut étre diffusé ou communiqué sans son autorisation.




